Приложение 4 к Правилам приема на обучение в Университетский колледж ФГБОУ ВО «ОмГПУ» по образовательным программам среднего профессионального образования на 2020/21 учебный год
Перечень вступительных испытаний. Информация о формах проведения вступительных испытаний.

Вступительные испытания в Университетский колледж ФГБОУ ВО «ОмГПУ» на обучение по образовательным программам СПО не проводятся.
Прием на обучение по образовательным программам СПО, реализуемым в Университетском колледже, осуществляется на общедоступной основе.
В случае, если численность поступающих превышает количество мест, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, Университетский колледж осуществляет прием на обучение по образовательным программам СПО на основе результатов освоения поступающими образовательной программы основного общего или среднего общего образования, указанных в представленных поступающими документах об образовании и (или) документах об образовании и о квалификации, результатов индивидуальных достижений, сведения о которых поступающий вправе представить при приеме, а также наличии договора о целевом обучении с организациями.
В случае, если численность поступающих превышает количество мест, финансовое обеспечение которых осуществляется за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, Университетский колледж осуществляет прием на обучение по образовательным программам СПО по договорам об оказании платных образовательных услуг.
Результаты освоения поступающими образовательной программы основного общего или среднего общего образования, указанные в представленных поступающими документах об образовании и (или) документах об образовании и о квалификации, учитываются по общеобразовательным предметам в порядке, установленном настоящими Правилами.
При рассмотрении представленных поступающими документов об образовании и (или) документов об образовании и о квалификации будет приниматься во внимание и учитываться при зачислении средний балл по всем предметам, указанным в данном документе.
В случае, если на одно место будут претендовать несколько поступающих с одинаковым значением среднего балла (с округлением до сотых долей), то в качестве преимущественного права при зачислении приемная комиссия вправе рассмотреть указанные в документе об образовании и (или) документе об образовании и о квалификации поступающего оценки по предмету «Русский язык» и по профильным предметам:
- для специальностей укрупненной группы 38.00.00 Экономика и управление оценки по предметам «Математика», «Обществознание»;
- для специальностей укрупненной группы 43.00.00 Сервис и туризм оценки по предметам «География», «Иностранный язык»;
- для специальностей укрупненной группы 44.00.00 Образование и педагогические науки оценки по предметам «Обществознание».
Результаты индивидуальных достижений и (или) наличие договора о целевом обучении учитываются при равенстве результатов освоения поступающими образовательной программы основного общего или среднего общего образования, указанных в представленных поступающими документах об образовании и (или) документах об образовании и о квалификации (равное значение среднего балла в указанных документах и равная сумма баллов по предметам «Русский язык» и профильным предметам).
При наличии результатов индивидуальных достижений и договора о целевом обучении учитывается в первую очередь договор о целевом обучении.
Учет результатов индивидуальных достижений осуществляется посредством начисления баллов за индивидуальные достижения в качестве преимущества при равенстве критериев ранжирования списков поступающих. Баллы, начисленные за индивидуальные достижения, являются дополнительными конкурсными баллами, оцениваемыми суммарно по накопительной системе.
Поступающий представляет документы, подтверждающие получение результатов индивидуальных достижений.
При приеме на обучение по образовательным программам СПО, реализуемым в Университетском колледже, могут начисляться баллы за следующие индивидуальные достижения:
1) наличие статуса победителя и призера в олимпиадах и иных интеллектуальных и (или) творческих конкурсах, мероприятиях, направленных на развитие интеллектуальных и творческих способностей, интереса к научной (научно-исследовательской), инженерно-технической, изобретательской, творческой, физкультурно-спортивной деятельности, а также на пропаганду научных знаний, творческих и спортивных достижений в   соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 17 ноября 2015 г. № 1239 «Об утверждении Правил выявления детей, проявивших выдающиеся способности, сопровождения и мониторинга их дальнейшего развития», - 1 балл;
2) наличие у поступающего статуса победителя и призера чемпионата по профессиональному мастерству среди инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья «Абилимпикс» - 2 балла;
3) наличие у поступающего статуса победителя и призера чемпионата профессионального мастерства, проводимого союзом «Агентство развития профессиональных сообществ и рабочих кадров «Молодые профессионалы (Ворлдскиллс Россия)» либо международной организацией «WorldSkills International» - 3 балла.

Особенности проведения вступительных испытаний для инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья описаны в п.6 Правил приема на обучение в Университетский колледж ФГБОУ ВО «ОмГПУ» по образовательным программам среднего профессионального образования на 2020/2021 учебный год.
