Приложение 10 к Правилам приема на обучение в Университетский колледж ФГБОУ ВО «ОмГПУ» по образовательным программам среднего профессионального образования на 2018/2019 учебный год


Правила подачи и рассмотрения апелляций 

По результатам рассмотрения документов о приеме поступающий имеет право подать в апелляционную комиссию письменное апелляционное заявление о нарушении, по его мнению, установленного порядка рассмотрения представленных поступающим документов и (или) несогласии с его результатами.
В ходе рассмотрения апелляции проверяется правильность порядка рассмотрения приемной комиссией документов об образовании и (или) документов об образовании и о квалификации, представленных поступающим, а также правильность учета среднего балла (с округлением до сотых долей) и оценок по предмету «Русский язык» по профильному предмету при зачислении.
Апелляция подается поступающим лично на следующий день после объявления списка абитуриентов, рекомендуемых приемной комиссией к зачислению.
Поступающий имеет право присутствовать при рассмотрении апелляции. Поступающий должен иметь при себе документ, удостоверяющий его личность.
С несовершеннолетним поступающим имеет право присутствовать один из родителей или иных законных представителей, кроме несовершеннолетних, признанных в соответствии с законом полностью дееспособными до достижения совершеннолетия.
После рассмотрения апелляции выносится решение апелляционной комиссии о признании правильности (нарушения) порядка рассмотрения документов об образовании и (или) документов об образовании и о квалификации, представленных поступающим.
Оформленное протоколом решение апелляционной комиссии доводится до сведения поступающего (под подпись).

